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İşlevlerin tanımı
Geri çağırma kampanyaları sorumlusu

A. İş tanımı
B. Sorumluluk alanı
C. Temel görevler
D. Ek görevler
E. Organizasyon becerisi ve sınıflandırma
F. Son açıklamalar
A. İŞ TANIMI
İşlevlerin genel tanımından özel her durum için iş sahibine uyan bir iş tanımı geliştirilmelidir. İşlevlerin mevcut genel tanımı bu prosesi beasitleştirir.
B. SORUMLULUK ALANI
Geri Çağırma Kampanyaları Sorumlusu, İthalatçı tarafından belirtilen geri çağırma kampanyalarının en iyi şekilde yönetilmesinden sorumludur. 
C. TEMEL GÖREVLER
· Geri Çağırma Kampanyaları Sorumlusunun görevi İthalatçının belirlediği kurallara göre Kampanyaları yönetmektir.
· Geri Çağırma Kampanyasının alınması üzerine Geri Çağırma Kampanyaları Sorumlusu etkilenecek tüm kısımları [Yönetim, Servis, Parçalar, Yeni/kullanılmış araç Satımı –Satıcı ise- vb.] tip, kapsam ve kampanya detayları hakkında hemen bilgilendirmelidir.
· Geri Çağırma Kampanyaları Sorumlusu, -Yetkili Servis yönetimi ile birlikte- kampanyanın devamını sağlayacak gereksinimlerin talimatlara uygun olmasından sorumludur.
· Kampanya başlamadan önce kampanya detayları açıklanır ve etkilenen araçlar atölye çalışanları tarafından analiz edilir. Alışılagelmiş görevlerin yapılma şekillerinde farklılıklar olup olmayacağının izlenmesine dikkat edilmelidir.
· Geri Çağırma Kampanyaları Sorumlusu, Yetkili Servislerindeki kampanya durumu değerlendirmesinin periyodik denetimlerini yapmalıdır.
· ilk iki haftada günlük olarak bundan sonra
· haftada bir.
· Kampanya parçalarının tedarik edilmesine destek verir, fazla stoğun ve yanlış siparişlerin hesabını verir.
· Rasgele denetimler ile atölyede kampanya doğrultusunda çalışanların ilgili spesifikasyonlarda belirtilen şekilde kampanyaları yürüttüğünden emin olur. En güncel belgelerin ve teknik özelliklerin, özel takımların kullanılmasına ve kampanya uygulanan aracın işaretlenmesine çok dikkat edilmelidir.
· Aynı şey münferit inceleme safhalarının gerekli kanıtı olarak onarım emrine ilişkin belgelerin doldurulmasında ve tamamlanmasında da geçerlidir. Kampanya ile ilgili etkinliklerin tüm yasal denetimi için Geri Çağırma Kampanyaları Sorumlusu kampanya hakkında bir kayıt dosyası tutmalıdır.
· Geri Çağırma Kampanyaları Sorumlusu, kampanyanın yapılmasında ve yönetilmesinde ortaya çıkabilecek muhtemel zorluklara ilişkin bilgisi İthalatçıdaki aynı görevde olan sorumlu ile paylaşmalıdır.
· Geri Çağırma Kampanyaları Sorumlusu, kampanya çalışmaları tamamlandıktan sonra, Garanti Sisteminden uygun ödemeleri yaparak kampanyanın tamamladığına dair onayın [günlük] yapılmasını sağlamalıdır.
· Geri Çağırma Kampanyalarının yönetimi sırasında Geri Çağırma Kampanyaları Sorumlusunun belgelerde veya prosedürde bir problem tespit etmesi durumunda hemen İthalatçı/ASSM Geri Çağırma Kampanyaları Sorumlusunu haberdar edecektir.
D. EK GÖREVLER
E. ORGANİZASYON BECERİSİ VE SINIFLANDIRMA
Yetkiler
· Geri Çağırma Kampanyaları Sorumlusunu şirket organizasyonuna yönetim görevinde entegre etmek.
Hiyeralşi
· Geri Çağırma Kampanyaları Sorumlusu doğrudan Satış Sonrası Servis yönetimine rapor verir.
F. SON AÇIKLAMALAR
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